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F5*S3*BP1* S4*F7

G_Einricht{}

X300

S4

G_Auto{Init}

X500

F5+ BP1+ S3+ F7

F5+ BP1+ S3+ S4+ F7

Mechatroniker Abschlussprüfung Teil 1 – Herbst 2023

G_Auto{}

G_Einricht{INIT}

Takt

P3

Takt

P32

G_Einricht{}

P3 P32

Hier darf nicht die Aktion 'P6:=0' stehen,
da P6 bereits auf der Seite 'Leuchtmelder'
über eine kontinuierliche Aktion beschrieben wird.
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500ms/X100

Takt

500ms/X101

Pausenzeit Takt

Impulszeit

Takterzeugung
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­

G_Einricht

S4

S4

300

S6* S7

M11

S7* S6

M12

Einricht Betrieb (Hand)
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­

G_Anzeige

S3

S3

S12+(B11*B1* B2)

P2

S12

P32

S12+[C>=5]

P33

Anlage ein 

Grundstellung

S12

P3

S12+BP1

P4

S12+ F7

P5

S12+( X500*X5)

P6

S12+( B1*B11)

P7

B11+S12

P10

B12+S12

P11

S12+[C=4]+[C=5]

P12

S12+[C=2]+[C=3]

P13

S12+[C=1]+[C=3]+[C=5]

P14

Leuchtmelder

2)
Die 1. Aktion wurde ergänzt mit der Bedingung
'S1 + (!X500*X5)'
Damit leuchtet P6 wenn der Automatikbetrieb aktiv ist.

Anlage ist aus

Dual 2^0Dual 2^2 Dual 2^1
Wertigkeit 1Wertigkeit 2Wertigkeit 4
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­

G_Auto

S5*B11*B1* B2

1s/X501

B12*B2

2s/X503

1s/B11 *[C<5]*B1

M12

C:=C+1

M11

5s/[C>=5]

Automatikbetrieb

Hier darf nicht die Aktion 'P6:=1' stehen,
da P6 bereits auf der Seite 'Leuchtmelder'
über eine kontinuierliche Aktion beschrieben wird.

Hier darf nicht die Aktion 'P6:=0' stehen,
da P6 bereits auf der Seite 'Leuchtmelder'
über eine kontinuierliche Aktion beschrieben wird.C:=0
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